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Mateřská škola Jinočany, příspěvková organizace 

Ke Školce 214, 252 25 Jinočany, tel: 702 037 990    

IČ: 03389685, email: reditelka@msjinocany.cz 

Č.j. MŠ 9/2019 

 

Zápis do Mateřské školy Jinočany na školní rok 2019/2020 
 
Ředitelka Mateřské školy Jinočany, Ke Školce 214, 252 25 Jinočany (dále jen mateřská škola), 
vyhlašuje zápis do mateřské školy na školní rok 2019/2020. 

 
Informace k povinnému předškolnímu vzdělávání: 
 
Povinné předškolní vzdělávání se vztahuje: 

 na státní občany České republiky, kteří pobývají na území České republiky déle než 90 dnů 

 na občany jiného členského státu Evropské unie, kteří na území České republiky pobývají déle                

než 90 dnů 

 na jiné cizince, kteří jsou oprávněni pobývat na území České republiky trvale nebo přechodně po 

dobu delší než 90 dnů, a na účastníky řízení o udělení mezinárodní ochrany.  

Povinné předškolní vzdělávání se nevztahuje na děti s hlubokým mentálním postižením. 

       Podle ustanovení školského zákona s účinností od 1. 1. 2017 platí: “od počátku školního roku, který 
následuje po dni, kdy dítě dosáhne 5. let věku, do zahájení povinné školní docházky, je 
předškolní vzdělávání povinné, není-li stanoveno jinak. Pro školní rok 2019/2020 toto platí pro 
děti, kterým bude 5 let před 1. 9. 2019. 

 
1) Povinné předškolní vzdělávání v MŠ 

       - má formu pravidelné denní docházky v pracovních dnech nepřetržitě 4 hodiny denně,     

       - v době školních prázdnin je dobrovolné  

       - podmínky pro omlouvání neúčasti a uvolňování dětí stanovuje školní řád MŠ 

 

2)  Jiný způsob plnění povinného předškolního vzdělávání 

       - přípravná třída ZŠ, zahraniční škola, individuální vzdělávání, které se uskutečňuje bez  

         pravidelné denní docházky dítěte do MŠ 

       - zákonný zástupce má povinnost do 31. 5. 2019 oznámit ředitelce MŠ přijetí do jiného   

          typu školy nebo skutečnost, že dítě bude vzděláváno individuálně   

 

V případě individuálního vzdělávání bude oznámení obsahovat tyto údaje:      

 jméno, příjmení, rodné číslo a místo trvalého pobytu dítěte, v případě cizince místo 

pobytu dítěte 

 uvedení období, ve kterém má být dítě individuálně vzděláváno 

 důvody pro individuální vzdělávání dítěte 

 

Ředitel MŠ doporučí zákonnému zástupci oblasti, v nichž má být dítě vzděláváno. Zákonný 

zástupce je povinen dostavit se spolu s individuálně vzdělávaným dítětem do MŠ na 

přezkoušení a ověření úrovně vzdělávání v dohodnutém termínu v souladu se školním řádem. 
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Zápis dětí k předškolnímu vzdělávání (příjem přihlášek) bude probíhat ve dnech: 

14. 5. 2019  v době od 13:00 do 17:00 hodin v ředitelně MŠ (vchod Jiráskova ulice) 

        15. 5. 2019  v době od 13:00  do 16:30 hodin v ředitelně MŠ 

K zápisu zákonný zástupce přinese: 

 vyplněný evidenční list dítěte, potvrzený dětským lékařem, podepsaný oběma zákonnými  

zástupci (u rozvedených rodičů soudní rozsudek o svěření dítěte do péče) 

 vyplněnou přihlášku 

 platný občanský průkaz (cizí státní příslušníci doloží oprávněnost pobytu na území ČR)  

 rodný list dítěte a kartičku zdravotní pojišťovny 

 vyjádření školského poradenského zařízení, či odborného lékaře u dítěte s potřebou   

  podpůrného opatření  
ÚČAST DÍTĚTE PŘI ZÁPISU JE NUTNÁ 

Výdej dokumentů k zápisu: 
Evidenční list a přihlášku k zápisu si rodiče mohou vyzvednout v ředitelně v den otevřených dveří 
dne 16. 4. 2019 v době od 15:00 - 17:00 hodin a od 17. 4. 2019 do 13. 5. 2019 v jednotlivých 

třídách mateřské školy v době příchodu a odchodu. Přihlášku si  lze stáhnout na našich web. 
stránkách školy www.msjinocany.cz (v sekci zápis).  

 

 

Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání do Mateřské školy Jinočany 
na školní rok 2019/2020: 

 
1. Děti, na které se vztahuje povinné předškolní vzdělávání s trvalým pobytem v obci Jinočany,  

a které dosáhly pěti let do 31. 8. 2019 a děti s odkladem povinné školní docházky. 

2. Děti, které dovrší k  31. 8. 2019 čtyři roky věku, k pravidelné celodenní docházce s trvalým 
pobytem v obci Jinočany. 

     3. Děti, které dovrší k 31. 8. 2019 tři roky věku, k pravidelné celodenní docházce s trvalým  
         pobytem v obci Jinočany.  
 
     4. Ostatní děti, které dovrší k 31.8.2019 2,5 roku věku, k pravidelné celodenní docházce s trvalým    
         pobytem v obci Jinočany.  
  
     5. Ostatní děti, bez trvalého pobytu v obci Jinočany, k pravidelné celodenní docházce.  

 
        Při rozhodování o přijetí bude postupováno podle trvalého bydliště a data narození dětí, tj. od 

nejstarších dětí k nejmladším do naplnění volné kapacity školy. Celková kapacita Mateřské školy 
Jinočany je 124 dětí. Počet volných míst na školní rok 2019/2020 bude oznámen, až budou 
potvrzeny odklady školní docházky, tj. do 31. 5. 2019. Pokud nastane situace, při níž dva či více 
uchazečů vyhoví uvedeným kritériím stejně, přísluší rozhodnutí o přijetí na poslední volné místo 
v mateřské škole ředitelce. Zvýhodňujícím kritériem může v tomto případě být skutečnost, že 
mateřskou školu navštěvuje sourozenec uchazeče o přijetí či přihlédnutí k individuální rodinné 
situaci dítěte. 

        

http://www.msjinocany.cz/
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       Přihlášky budou posouzeny podle kritérií vydaných ředitelkou mateřské školy. Všechny hodnocené  
       skutečnosti se posuzují k okamžiku podání žádosti, tj. 14. 5. 2019 a 15. 5. 2019. Na přihlášky 

odevzdané po vyhlášeném termínu zápisu nelze brát zřetel. 
 

        Do mateřské školy k předškolnímu vzdělávání jsou přijímány děti ve věku zpravidla od 3 do 6 let, 
nejdříve však děti od 2 let. Podmínkou přijetí dítěte mladšího tří let je přiměřená samostatnost 

        a zvládnutí sebeobsluhy v oblékání, jídle a hygieně (zcela bez plen). Zkušební pobyt dítěte v 
mateřské škole se stanovuje na dobu 3 měsíců. 

  
 o přijetí dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami rozhodne ředitelka mateřské školy na 

základě písemného vyjádření školského poradenského zařízení (PPP, SPC), popřípadě také 

registrujícího lékaře,  

 mateřská škola může přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným 
očkováním, nebo má doklad, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro 
trvalou kontraindikaci,  

 do mateřské školy lze přijmout i dítě, které se nepodrobilo pravidelnému očkování, ani nemá 
doklad, že je proti nákaze imunní či se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci 
pouze v případě, že patří do skupiny dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné,  

 do mateřské školy k předškolnímu vzdělávání mohou být přijaty i děti cizinců, kteří nejsou 
občany Evropské unie, pokud mají právo pobytu na území České republiky na delší dobu než 90 
dnů, popřípadě pokud jsou osobami oprávněnými pobývat na území České republiky za účelem 
výzkumu, azylanty, osobami požívajícími doplňkové ochrany, žadateli o udělení mezinárodní 
ochrany nebo osobami požívajícími dočasné ochrany. Řediteli mateřské školy prokážou 
nejpozději při zahájení vzdělávání oprávněnost svého pobytu na území České republiky,  

 o přijetí rozhoduje ředitelka školy, starší děti jsou přednostně přijímány před dětmi mladšími, 
 do mateřské školy může být přijato dítě i v průběhu školního roku, pokud to umožní kapacita 

mateřské školy. 
 

Zveřejnění výsledků a předání rozhodnutí o přijetí/nepřijetí dítěte 

Seznam přijatých a nepřijatých dětí bude zveřejněn pod přiděleným registračním číslem na hlavní 
informační tabuli, u vchodu do budovy MŠ Jinočany, v ulici Ke Školce 214 a webových stránkách 
školy www.msjinocany.cz po dobu 15 dnů (termín zveřejnění bude na webových stránkách školy). 
 
Zákonným zástupcům přijatých dětí nebude rozhodnutí o přijetí v písemné podobě vydáváno ani 
doručováno, na požádání bude vystaveno ředitelkou mateřské školy. Rozhodnutí o nepřijetí          
k předškolnímu vzdělávání se budou vydávat v ředitelně mateřské školy v určených dnech. 
Nevyzvednuté rozhodnutí o nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bude zákonným zástupcům 
doručeno poštou do vlastních rukou  zákonem stanovené lhůtě, tj. do 30 dnů nebo ID schránkou. 

  

Nahlédnutí do spisu 

Zákonný zástupce má možnost se ještě před vydáním rozhodnutí ve věci přijímacího řízení seznámit 

se spisem a vyjádřit se k podkladům rozhodnutí v kanceláři ředitelky dne 20. 5. 2019 v době          

od 8:00 do 10:00 hodin. 

 
 
V  Jinočanech dne 25. 2. 2019 
                                                                                                           Lenka Kouřilová, ředitelka školy   
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